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-BOLETÍN DE PRENSA-


Morelia, Michoacán, 28 de junio de 2018.

El FICM se une a la selecta lista de festivales
 con documentales elegibles para competir por el Oscar®

La Academia de Artes y Ciencias Cinematográficas (AMPAS) de Estados Unidos seleccionó al Festival Internacional de Cine de Morelia (FICM) para formar parte de su recién creada Documentary Feature Qualifying Festival List, una lista de festivales selectos con jurado designado, cuyos largometrajes documentales ganadores podrán ser elegibles automáticamente para la consideración del Oscar® en la categoría de Mejor Largometraje Documental.

[bookmark: _GoBack]El FICM es el único festival mexicano que forma parte de esta  lista, y uno de los tres de Latinoamérica, junto con el Festival Internacional de Cine de Cartagena de Indias (Colombia) y el É Tudo Verdade – Festival Internacional de Cine Documental (Brasil).

Desde 2008, el FICM está oficialmente reconocido por la Academia de Estados Unidos, por lo cual los cortometrajes ganadores en las categorías de Ficción, Animación y Documental son elegibles para inscribirse a los premios Oscar®.

En el Festival Internacional de Cine de Morelia nos sentimos orgullosos por esta gran noticia que reafirma nuestra misión de promover el cine mexicano.


###


Contacto de prensa:
Margarita Fink
margarita.fink@moreliafilmfest.com 
Cel. 04455-5405-9998

Para más información: 
www.moreliafilmfest.com
Facebook: moreliafilmfest    
Twitter: @FICM
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