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-BOLETÍN DE PRENSA-                  


                                Morelia, Michoacán, 28 de septiembre de 2018.


El Morelia / IMCINE - Locarno Industry Academy International
anuncia sus participantes

· El taller está compuesto por ocho jóvenes profesionales de la industria.
· [bookmark: _GoBack]El Industry Academy se llevará a cabo del 23 al 26 de octubre en Morelia.

El Festival Internacional de Cine de Morelia (FICM), que del 20 al 28 de octubre de 2018 celebrará su 16ª edición, se complace en anunciar los participantes del taller Morelia / IMCINE - Locarno Industry Academy International, el cual se llevará a cabo del 23 al 26 de octubre.

Los seleccionados para ser parte del taller son ocho jóvenes profesionales de perfiles muy variados, que trabajan en exhibición, distribución y programación de festivales:

1. Alejandra Villalba García (Salón de belleza, México)
2. Facundo Lema (BAL, Argentina)
3. Isabel Rojas (OaxacaCine, México)
4. Leslie Alejandra Borsani Fernández (Cine La Mina, México)
5. Louise Riousse (IMCINE, México)
6. Miguel Ángel Mendoza Barrón (Ecocinema, México)
7. Paula Amor (La corriente del Golfo, México)
8. Priscila Andrade (Mutante Cine, Uruguay)

El taller es una iniciativa que organiza el FICM en colaboración con el Locarno Festival. Su objetivo es apoyar a los jóvenes profesionales de la industria que trabajan en áreas de ventas, mercadotecnia, distribución en línea y tradicional, exhibición y programación, para que comprendan los retos y construyan puentes con la industria cinematográfica independiente en Latinoamérica y el mundo. Los participantes seleccionados tendrán la oportunidad de trabajar con profesionales y tutores de relevancia internacional, para visibilizar la importancia de la circulación en la industria cinematográfica.

El Morelia / IMCINE - Locarno Industry Academy International también forma parte de la red Industry Academy International que incluye Australab en Chile (Valparaíso-Locarno Industry Academy International), Cinema do Brasil (Academia Internacional de la Industria São Paulo-Locarno), Thessaloniki IFF en Grecia (Thessaloniki-Locarno Industry Academy International), The Film Society of Lincoln Center/New Directors New Films en Estados Unidos (NYC-Locarno Industry Academy International), Metropolis/MC Distribution en Líbano (Beirut-Locarno Industry Academy International). 
Los cuatro días del taller estarán diseñados por Marion Klotz, Project Manager por Locarno y Sandra Gómez, Coordinadora Académica del programa.

Más detalles del programa y de los ponentes serán anunciados en las próximas semanas. 



###

Contacto de prensa:
Margarita Fink
margarita.fink@moreliafilmfest.com 
Cel. 04455-5405-9998


Más información: 
www.moreliafilmfest.com
Facebook: moreliafilmfest    
Twitter: @FICM
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